

**Zmluva o poskytovaní poradenskej pomoci  
uzavretá v zmysle § 269 a nasl. Obchodného zákonníka**

**I.  
Zmluvné strany**

**Poskytovateľ:**

**Roland Bluska s.r.o.**

Bajkalská 29/C, 821 01 Bratislava

Zastúpená: Roland Bluska, konateľ

IČO : 46 490 761

DIČ: 2820014758

IČ DPH: SK2820014758

Bankové spojenie: VUB, a.s.

Č. účtu: 2974178754/0200

Obchodný register Obchodného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č. 78517/B

a

**Klient:**

**METRO Bratislava, a.s.**

Sídlo: Primaciálne nám. 1, 811 01 Bratislava

Korešpondenčná adresa: Muchovo nám. č. 12, 852 71 Bratislava

Zastúpená: Ing. Peter Ivan, predseda predstavenstva

JUDr. Slávka Kukučková, podpredsedníčka predstavenstva

IČO : 35732881

DIČ: 2020268910

DIČ pre DPH: SK 2020268910

Bankové spojenie: ČSOB

Č. účtu: 4008094126/7500

Fy zapísaná v OR Bratislava I., odd. Sa, vl. č. 1575

**II.  
Predmet zmluvy**

II.1 Klient je poverený výkonom činnosti koordinátora bezpečnosti pre dielo – „Nosný systém Mestskej hromadnej dopravy, prevádzkový úsek Janíkov dvor - Šafárikovo námestie v Bratislave, 1. časť Bosákova ulica - Šafárikovo námestie“, ktorého objednávateľom je Hlavné mesto SR Bratislava.

II.2 Poskytovateľ je právnickou osobou – súkromnou obchodnou spoločnosťou s predmetom činnosti okrem iného vykonávanie činnosti koordinátora bezpečnosti.

II.3 Poskytovateľ sa zaväzuje poskytovať klientovi počas doby dohodnutej v čl. III tejto zmluvy odborné poradenstvo v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (ďalej len „BOZP“) pre stavbu „Nosný systém Mestskej hromadnej dopravy, prevádzkový úsek Janíkov dvor - Šafárikovo námestie v Bratislave, 1. časť Bosákova ulica - Šafárikovo námestie“ (ďalej len „stavba“). Predmet plnenia zahŕňa:

- výkon činnosti koordinátora bezpečnosti podľa ustanovení nariadenia vlády č. 396/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko.

II.4 Poskytovateľ sa zaväzuje, že bude vykonávať odborné poradenstvo v súlade s požiadavkami klienta a v súlade s jeho pokynmi. Na prípadnú nevhodnosť alebo nesprávnosť pokynov je poskytovateľ povinný klienta bezodkladne upozorniť.

II.5 Klient sa zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi za vykonané poradenské práce dohodnutú cenu. Klient sa zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi potrebnú súčinnosť a všetky podklady nevyhnutné pre výkon dohodnutého poradenstva.

### **III. Čas plnenia**

III.1 Zmluvné strany po vzájomnej dohode určili, že zmluva sa uzatvára na dobu určitú do doby ukončenia stavby. Ukončením stavby sa rozumie odovzdanie stavby objednávateľovi – Hlavnému mestu SR Bratislava.

III.2 Poskytovateľ bude predmet zmluvy v rámci dohodnutej doby vykonávať priebežne, podľa potrieb a požiadaviek klienta a na základe jeho objednávky, ktorá môže mať aj ústnu podobu.

III.3 Rozsah poradenskej činnosti bol stranami dohodnutý orientačne na 10 hod. mesačne.

### **IV. Cena plnenia**

IV.1 Cena za výkon poradenských činností bola zmluvnými stranami dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z.z. o cenách vo výške 20,- eur/hodina (slovom dvestopäťdesiat euro) bez DPH.

IV.2 Zmluvná cena bude uhrádzaná na základe mesačných faktúr vystavených v súlade s touto zmluvou poskytovateľom najneskôr do 10. dňa nasledujúceho mesiaca.

IV.3 Splatnosť faktúry je 10 dní od jej doručenia klientovi.

IV.4 Prílohou každej faktúry bude súpis vykonaných prác s uvedením druhu fakturovaných prác, ich popis a presné uvedenie časového rozsahu vykonaných prác v hodinách, potvrdený vedúcim tímu stavebného dozoru klienta.

IV.5 Poskytovateľ je platcom DPH. DPH bude účtovaná v zmysle platných právnych predpisov v čase fakturácie.

IV.6 V dohodnutej cene sú zahrnuté všetky ďalšie náklady, ktoré poskytovateľ vynaloží v súvislosti s plnením podľa predmetu zmluvy.

IV.7 Výška dohodnutej ceny sa môže meniť iba na základe vzájomnej dohody zmluvných strán písomným dodatkom k tejto zmluve.

### **V. Ostatné práva a povinnosti zmluvných strán**

V.1 Klient sa zaväzuje na požiadanie sprístupniť poskytovateľovi dokumentáciu stavby, ktorú má k dispozícii (rozhodnutia správnych orgánov – rozhodnutie o umiestnení stavby, stavebné povolenia, dokumentácia pre stavebné povolenie, technicko – kvalitatívne podmienky pre stavbu a iné dokumenty), a to v rozsahu potrebnom pre splnenie predmetu tejto zmluvy. Tak isto sa pre splnenie predmetu tejto zmluvy zaväzuje poskytnúť poskytovateľovi na jeho požiadanie všetky ostatné potrebné písomnosti, vysvetlenia a stanoviská.

V.2 Poskytovateľ sa zaväzuje plniť predmet zmluvy s náležitou starostlivosťou, ktorá zahŕňa povinnosť vykonávať ju s odbornou starostlivosťou a v súlade so záujmami klienta, ktoré

poskytovateľ pozná alebo musí poznať. Najmä je povinný zaobstarať si a pri plnení predmetu zmluvy zohľadniť všetky dostupné informácie týkajúce sa predmetu jeho činnosti a preštudovať si potrebnú dokumentáciu.

V.3 Poskytovateľ sa zaväzuje viesť pracovný výkaz vykonávaných poradenských prác, v ktorom bude uvedený presný rozsah vykonávaných prác, počet hodín a iné skutočnosti podstatné pre riadne plnenie predmetu tejto zmluvy a jeho kontrolu. Pracovný výkaz je poskytovateľ povinný predložiť na nahliadnutie klientovi na základe jeho žiadosti a bez zbytočného odkladu. K jednotlivým položkám v pracovnom výkaze je poskytovateľ povinný podať písomné vysvetlenie do troch dní odo dňa obdržania klientovej žiadosti.

V.4 Poskytovateľ je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, ktoré sa mu pri výkone činnosti podľa tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou stali známymi a ktoré podľa povahy veci treba považovať za predmet obchodného tajomstva klienta alebo ktorých zverejnenie je spôsobilé vyvolať klientovi škodu materiálnej alebo nemateriálnej povahy. Obdobná povinnosť mlčanlivosti sa vzťahuje na skutočnosti a informácie, ktoré klient označil ako dôverné, ďalej ktoré sú dôverné vo vzťahu k svojej povahe, alebo ak ide o skutočnosti či informácie, kde je poskytovateľovi známe alebo pri odbornom výkone činnosti podľa tejto zmluvy známe malo byť, že klient má záujem na ich utajení. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť sa vzťahuje i na osobné údaje o tretích osobách, s ktorými sa poskytovateľ dostal do styku pri výkone činností podľa tejto zmluvy. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť trvá i po skončení tejto zmluvy.

V.5 Poskytovateľ nesmie použiť materiály, spisy, výkresy, fotografie, alebo inú dokumentáciu, príp. jej časti, ktoré mu boli sprístupnené, pre iné účely, ako sú potreby plnenia predmetu tejto zmluvy.

V.6 Poskytovateľ sa zaväzuje, že v prípade špecifických otázok v rámci plnenia predmetu tejto zmluvy bude nápomocný klientovi pri zabezpečovaní iných odborníkov v oblasti BOZP ako externých spolupracovníkov.

V.7 Poskytovateľ zodpovedá za všetky škody ktoré vzniknú klientovi v dôsledku poskytovateľovho neodborného postupu alebo porušenia povinnosti plniť predmet tejto zmluvy riadne a včas. Zodpovednosti za spôsobené škody sa poskytovateľ zbaví, iba ak preukáže, že škoda bola spôsobená neodvrátiteľnou udalosťou, nezávislou od jeho vôle.

## **VI. Ukončenie zmluvy**

VI.1 Platnosť zmluvy končí uplynutím dohodnutej doby podľa bodu II.1 zmluvy, dohodou alebo výpoveďou.

VI.2 Strany majú právo zmluvu kedykoľvek čiastočne alebo v celom rozsahu vypovedať, a to i bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť dňom doručenia výpovede druhej strane.

VI.3 V prípade ak bude výpoveď, ktorá bola riadne odoslaná na adresu druhej strany uvedenú v tejto zmluve, vrátená ako neprevzatá alebo s označením „adresát neznámy“, alebo z akéhokoľvek iného dôvodu nebude adresátovi doručená, považuje sa výpoveď za riadne doručení ku dňu jej odovzdania na poštovú prepravu (bez ohľadu na to, či sa adresát o obsahu zásielky dozvie).

VI.4 V prípade ukončenia zmluvy výpoveďou je poskytovateľ povinný upozorniť klienta na všetky skutočnosti, podstatné a nevyhnutné pre zabezpečenie dokončenia rozpracovaných úloh. V prípade, ak hrozí klientovi z dôvodu prerušenia prác škoda, poskytovateľ je povinný vykonať všetky práce nevyhnutne potrebné k odvráteniu škody.

**VII.**  
**Záverečné ustanovenia**

VII.1 Text tejto zmluvy možno meniť iba písomnými dodatkami podpísanými štatutárnymi zástupcami obidvoch zmluvných strán.

VII.2 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle príslušných právnych predpisov na webovej stránke klienta, o čom bude klient poskytovateľa informovať.

VII.3 Obidve zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu pred jej podpisom prečítali, jej obsahu porozumeli, je vyjadrením ich slobodnej a vážnej vôle a pri jej podpise nekonali v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok. Uvedené skutočnosti potvrdzujú svojim podpisom.

VII.4 Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach s platnosťou originálu, po dvoch pre každú zo zmluvných strán.

**Za klienta**  
**METRO Bratislava, a.s.:**

**Za poskytovateľa**  
**Roland Bluska s.r.o.:**

\_\_\_\_\_  
Ing. Peter Ivan  
predseda predstavenstva

\_\_\_\_\_  
Roland Bluska  
konateľ

\_\_\_\_\_  
JUDr. Slávka Kukučková  
podpredsedníčka predstavenstva

V Bratislave, dňa 20. 11. 2013

V Bratislave, dňa 20. NOV. 2013